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Rezumat

Situl arheologic se situează la 500 de m SE de satul Băbăşeşti, pe malul Someşului, în exteriorul digului. Pe
baza materialului arheologic descoperit situl se poate data în secolul al XIX-lea. Complexele au fost
cercetate parţial, având o importanţă istorică redusă, astfel că nu a fost necesară deschiderea de casete pe
sondaj, fiind realizată descărcarea arheologică.

Raport

       Situl arheologic se situează la 500 de m SE de satul Băbăşeşti, pe malul Someşului, în exteriorul digului.
La suprafaţa solului se pot observa fragmente ceramice şi fragmente de chirpic.

       Pe traseul conductei de gaz a fost executat un sondaj de 1,5 X 250 m. Complexele s-au conturat la 0,4
m, sterilul a fost verificat la 0,65 m.

       Complex 1. S-a conturat la metrii 154-156. A apărut sub forma unei pete de o culoare brun- cenuşii, de
3 m. A fost săpată parţial, are formă ovală. Din inventar menţionăm fragmente ceramice modelate la roată,
cărămizii, cu motive pictate.

       Complex 2. S-a conturat la metrii 95-96. A apărut sub forma unei pete brun-cenuşii, a fost săpată
parţial, după săpare are o formă alungită. Din inventar menţionăm fragmente ceramice cărămizii, modelate
la roată, unele smăţuite cu smalţ verniu.

       Complex 3. S-a conturat la metrii 92-93. A apărut sub forma unei pete cenuşii, cu pigmenţi de chirpic.
A fost săpată parţial, după săpare are o formă rectangulară, a conţinut fragmente ceramice cărămizii,
modelate la roată, fragmente de ţigle şi cărămizi.

       Complex 4. S-a conturat la metrii 35-36. A apărut sub forma unei pete cenuşii. A fost săpată parţial,
după săpare are o formă rectangulară. A conţinut fragmente ceramice cărămizii, modelate la roată,
fragmente de ţigle şi cărămizi.

       Complex 5. S-a conturat la metrii 24-26. A apărut sub forma unei pete cenuşii. A fost săpată parţial.
După săpare are o formă rectangulară. Din inventar menţonăm fragmente ceramice cărămizii, modelate la
roată, fragmente de cărămizi, fragmente de sticlă.

       Complex 6. S-a conturat la metrii 15-16. A apărut sub forma unei pete negricioase. După săpare are o
formă circulară, foarte probabil a fost o groapă de stâlp. Fără inventar.

       Complex 7. S-a conturat la metrii 12-14. A apărut sub forma unei pete cenuşii. A fost săpată parţial. Are
o formă rectangulară, având ca inventar fragmente ceramice cărămizii, modelate la roată, unele smălţuite cu
smalţ verniu.

       Complex 8. S-a conturat la metrii 2-8. A apărut sub forma unei pete brun-cenuşie. A fost săpată parţial,
după săpare are o formă rectangulară. A conţinut fragmente ceramice cărămizii, modelate la roată.
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       Complex 9. S-a conturat la metrii 90-94. A apărut sub forma unei pete cenuşii. A fost săpată parţial,
având o formă rectangulară. Fără inventar.

       Pe baza materialului arheologic descoperit situl se poate data în secolul XIX. Conducta de gaz a
intersectat două locuinţe (şanţuri de fundaţie complex 7 - complex 5 şi complex 4 - complex 3), anexe
gospodăreşti (complexele 8, 2, 9,1) şi o groapă de stâlp. Complexele au fost cercetate parţial, având o
importanţă istorică redusă, astfel că nu a fost necesară deschiderea de casete pe sondaj.

       Descărcarea de sarcină arheologică a fost realizată în proporţie de 100%.

Informații suplimentare online

  Raportul 2173 din cronica.cimec.ro
  Localizare pe hartă, folosind Mapserver Cimec.ro

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Pagina 2
Generat la: 06.08.2025 16:06

https://cronica.cimec.ro/Public/Detalii.php?k=2173
https://map.cimec.ro/Mapserver/?layer=ran&cod=138100.01
http://www.tcpdf.org

